

“超级大乐透”惊现500万元弃奖

湖北省体彩中心工作人员守候巨奖得主28天,直至兑奖截止日(6月27日)24时,幸运者仍未现身。由此,体彩“超级大乐透”遗憾出现了上市后的首注500万元弃奖。

5月30日,全国电脑联网体育彩票“35选5加12选2玩法”(“超级大乐透”)首期开出两个大奖,分别落在云南曲靖市师宗县第04703销售点和湖北省荆州27005销售点,奖金金额分别为800万元和500万元,兑奖时间为5月31日至6月27日。根据规定,这注500万元巨奖的兑奖截止时间为6月27日23时59分,可惜奖主最终没有露面。

等了28天没人领

“一般中了大奖都会在一周内兑取。”湖北省体彩中心工作人员表示,为

了不让弃奖的憾事发生,他们从6月7日起便在报纸、电视、电台、网络中发布消息,刊发广告,面向全国寻找那位幸运得主。特别是在临近兑奖截止日的这几天,有关信息还被发布在《中国体育报》等全国性媒体上,希望能够联系上这位“神秘中奖者”,尽快赶来兑取奖金。

据介绍,“超级大乐透”游戏规则中的第七章第二十四条规定:兑奖当期有效。每期自开奖次日起28天为兑奖期,逾期未兑,视为弃奖。6月27日23时,湖北省体彩中心领导及相关部门坚守岗位,期待大奖得主与他们及时取得联系,认领500万元大奖。

得主可能是洪湖人

售出这注“超级大乐透”500万元大奖的是荆州27005销售点,业主张女士

非常遗憾地说,起初她还在这个幸运者没有追加投注“2+1”而与800万元超级大奖失之交臂而惋惜,没想到他连500万元也未能领取,白白放走了到手的幸运,实在可惜!

据张女士介绍,这位“超级大乐透”500万元大奖得主可能是湖北省洪湖市峰口镇本地人。当时离截止销售时间很近了,这位彩民才姗姗赶来。尽管事后很多人都说这位中奖者可能是随手“蒙”中的,但张女士却否认这一观点,她表示这个彩民在站点制作的“超级大乐透”图表前看了许久,而且还从试机号上分析近期大号空间很大,因此这注500万元肯定是技术加运气的结果。

至于弃奖的原因,她猜测中奖者可能是由于未保存好彩票,丢失或弄损彩票造成的。 李霞

相关链接

弃奖奖金如何处置?

按照有关规定,彩票是不记名、不挂失的。自开奖之日第二天起,兑奖周期为28天。在规定兑奖期限内未领的奖金,将作为弃奖进入彩票调节基金。

为何会产生弃奖?

弃奖出现一般有以下几种情况:一是彩票不慎丢失;二是彩民粗心大意,中奖后没有发觉;三是彩票被损坏。

弃奖的原因很多,如有的彩民忘记了兑奖;还有的彩民不注意对彩票的保管,随便乱扔乱放,导致彩票受损,甚至遗失彩票;还有的彩民可能是在某地购买了彩票后,还未来得及核对彩票就因事离开购买地,即使中奖也就无从知晓了。

香港赛马博彩盈利增长

在香港回归10周年之际,香港媒体传出消息,今年香港马会有关赛马博彩的盈利稳定增长,这是香港回归10周年来,马会赛马博彩盈利首次增长。

据报道,6月24日,香港马会主席陈祖泽表示,马会投注额从回归初期的900亿港元,下降到上个年度的600亿港元,跌幅超过1/3。但令人振奋的是,这一势头从去年9月开始反转,今年一季度投注额比上一季度增加5%,而且这种增长趋势在继续。

陈祖泽说,回归10年来,赛马业也和香港经济一样,先是遭遇亚洲金融风暴的袭击,紧接着又是“非典”疫情肆虐,可谓历经风雨。而且,随着人们娱乐方式的增多,澳门等邻近地区博彩业务发展迅速以及非法外围赌博、赌球的存在,香港马会的赛马、足球博彩以及六合彩等业务都受到了不小挑战。

回归10年来,香港马会每年的慈善捐款都维持在10亿港元以上。马会作为香港最大的慈善公益资助机构地位不可撼动,香港的慈善公益、教育医疗、文体康乐、社会福利等事业,都接受过香港赛马会的惠泽援手。陈祖泽表示,香港马会未来仍将面临挑战,包括澳门等地在未来两年将进一步扩大全球博彩的服务,都会从香港吸走更多的投注金额。而香港马会的盈利仍未能达到去年博彩税改革后马会承诺的前3年每年最少80亿的税款,所以马会需要进一步寻求解决方法。

中彩

前5个月澳门博彩税收破百亿

据澳门日报报道,今年前5个月,澳门特区政府的财政盈余突破百亿元,达107亿元。在接近150亿的总收入中,博彩税超过112亿元,超过总收入的75%。

近日,澳门财政局公布了今年1月至5月公共财政资料,数据反映特区政府的财政状况相当理想。今年前5个月,澳门博彩税收入为112.4224亿元,超过总收入的75%,比去年同期增加45%以上,带动了整体收入的增长。 澳报

“上海风采”福彩亥猪套票开奖号码

次数	开奖日期	中奖号码
23	2007-6-24	39981



阿彩故事连载

19

合买认股与分配

一天晚上,小球还在丈人家里吃饭,就收到了阿彩的短消息:“有空请打开邮箱。”小球找了个借口溜下饭桌,急忙启动小舅子的电脑,登录邮箱看到了阿彩发过来的邮件。

阿彩是这么写的:“我请大头帮忙起草了一个合买条例,但是他未涉及到具体的合买方式,比如怎么认股、怎么分配,还有资金的保管等。听说你的彩吧曾搞过合买,你一定有经验,所以我想请你帮我写一个认股和分配的草案。另外,如果要组织合买的话,我自然是不可推卸的组织者,但如果我同时保管资金,恐有不便,因此想请你作为资金保管者,请考虑一下。”

小球不禁佩服起阿彩的组织才能,他最大的优点就是能充分调动各人的积极性,并且根据各人的特点分配任务。尽管这些人原本是互不相识的,但是彩票却使大家联结在一起,成了朋

友,这不能不说是一种缘分。

小球回到自己家中,匆忙打开电脑,给阿彩回信如下:

阿彩大哥,你好!有关合买资金的认股方式,参照我以前的经验,我的意见是以100元为1股,最多每人可参与10股。不过,第一期合买可以作为试验期。在试验期内,我认为每人不宜多投入,设定在3股内就可。

至于分配的问题,我的看法是,如首期参与资金为5000元,合买人数为20人,其中13人认股3股,4人认股2股,3人认股1股,总股数为50股。在一个投注周期结束后,共中奖金为8000元,每股折合160元,认股1股的即可拿160元,以此类推,认股3股的即可拿480元。然后,你可以退股,也可以参加下一期合买。这里必须说明,也有可能一分未中,或每股仅为20元,这样认股越多的赔得也越多。因此,凡是想要参加的朋友,对这一点必须要

有明确的认识和表态,必要时需在合买合同上签名认可。

至于操作方法及周期,可根据认股的金额多少,决定投注周期。如试验期认股金额为5000元的话,可以设定投注周期为20天,那么平均每天可以投注的金额就是250元。当然,在选号人没有感觉的前提下,也可以暂停一两天,这些未使用的资金可加在后二天投注。我认为,在试验期内,不宜投注大盘的彩票品种,而是应该主攻一些小盘的彩票品种,比如排列3、排列5、22选5等。

另外,你提出要我做合买资金的保管者,我没意见。我本身就是卖彩票的,并有一个银行账户,是专供那些到我这里来买彩票的朋友提前打入买彩票资金用的。这次如果有外地彩民参与合买,可以将认股资金也打入这个账号。至于本市彩民,可以把资金打入卡内,也可以把钱直接送到我的彩吧。我收到钱后,可以写个收据给他们。你看这种方法可行吗?

罗伯阳

投注参考

七乐彩近72期奖号分析

本文分析数据选自七乐彩07001期至07072期,共72期。

奖号基本属性分析

●和值、落差和单双比 最高和值是159,最低和值是55。72期的平均和值为106,略大于理论均值105。最大落差是29,最小落差是14。在落差值14至29之间,开出最多的落差值是24和26,各8期;开出最少的是15和29,各1期。在单双比中,6:1开出4期,0:7开出1期,2:5开出11期,5:2开出9期。72期的单双比为267:237,单号显热。

●连号和同尾号 连号有11

期未出。在开出的61期连号中,4连号开出1期,3连号开出6期,2+2连号开出13期,2+3连号开出7期,2+2+2连号开出3期,2+2+3连号开出1期。同尾号有10期未出,尾数个数为4的开出6期;开出最多的同尾号是1、5、8,各12期;开出最少的是0,只有5期。

各奖号位选号思路

●一号位 大小比为16:56,单双比为45:27。小单开出最多,达36期;大双只有6期,已有10期未出。可选择小单01和03。

●二号位 大小比为41:31,

单双比为37:35。大单开出最多,达25期。尤其是近35期中,大单开出17期,小单最少,只有12期。应继续追逐热门混合属性大单05、07和15。

●三号位 大小比为47:25,单双比为44:28。大单开出最多,达34期,小单只开出10期。在近35期中,大单开出19期,小单只有2期。可冷热结合,选大单17和小单11、13。

●四号位 大小比为32:40,单双比为33:39。小双开出最多,达26期,大双开出13期,小单已有12期未出。在近35期中,小双开出14期。可冷热结合选14、16和21。

●五号位 大小比为32:40,

今年以来双色球筹集30亿公益金

6月26日,中国福利彩票双色球第2007073期开奖,当期销量达到了1.09亿元。至此,双色球今年以来的总销量达到了86.9亿元,筹集公益金达到了30亿元。

双色球立足“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,自上市以来始终坚持安全运行、规范开奖、彰显诚信、回报社会的原则,逐步树立品牌形象。在2007年,双色球为了回报彩民多年的支持,推出“欢乐奖”亿元派送活动。据统计,在前4期“欢乐奖”活动中,有248注欢乐奖中出,其中单期获奖最多的是广东省(2007072期中得32注欢乐奖),单期获奖最多的个人是陕西省榆林市的一位彩民。该彩民是在榆林市神木县61270064号投注站购买了两注5倍倍投号码,共中得10注欢乐奖,获奖金74.074万元。 文刀

双色球直播摇奖 塑造诚信形象

自2004年4月1日以来,双色球直播开奖已3年多了。3年多来,现场直播大大提升了双色球的透明度和公信力,增强了双色球的社会效应和品牌效应,为双色球争得了“我国第一个在国家级电视台现场直播”玩法的美誉。

如今,双色球直播摇奖节目已不仅仅是一个单纯的开奖节目,同时成为福彩的“诚信窗口”。从2005年4月3日双色球启用新的直播摇奖演播厅至今,开奖现场已迎来了来自全国30个省、市、自治区的190多个“走近双色球”活动参观团,有近万人走进了双色球的直播摇奖现场,零距离地感受双色球的公开、公正、公平。 美梅

单双比为40:32。小双和大单各开出21期,大双开出11期。在近35期中,小单开出14期。可冷热混合属性结合,关注17、18和23。

●六号位 大小比为42:30,单双比为37:35。大单开出25期,小单只开出12期,小双已有8期未出。在近35期中,大单开出了14期。可关注8期未出的小双和热门混合属性大单20、24和25。

●七号位 大小比为49:23,单双比为33:39。大单开出最多,达29期;小单开出最少,只有4期,已有13期未出。在近35期中,大单开出了16期。可选大单27、28和29。

●特别号位 大小比为32:40,单双比为37:35。小双开出22期,大双开出13期。可关注小双02、12和22。 包臻